«Yuumocsa moxcHo moavko eeceno...
Umoowvl nepesapueams 3Hanusn, HA0O
RO2JIOWAMb UX C ANNEMUNIOM))

Anatole FRANCE




Mamemamu4yecKuu eepHuUcaX




«Bxoonou ounem)

 [Ipuseou nodobHvie crazaemvie:.
6X - 3Xx — 35X + X

m - 0,2m - 0,7m

Sa-6a-7b+b

-6a+3a—x+4

-y +x +1,1y — 1,3x



«Bxoonou ounem)

* [Ipuseou nooobuwvle crazaemoie:

6x - 3x —5x + X -X

m - 0,2m - 0,7m 0,Ilm
S5a-6a-7b+b -a - 6b
-6a+3a—xt4 -3da—x+4

-y tx 1,1y — 1,3x 0,1 y—0,3x



O0e yacTu ypaBHEHHUS MOKHO IIOMEHSITh MECTaMM.

8x+5 = S5x+17



O0e yacTH YpaBHEHHMA MOKHO YBEJIHYHUTH
HA OTHO M TO K€ YHCJIO

8x-5 =-5x-17




O0e yacTi ypaBHEeHMS MOKHO YMEHbIIUTh
HA OJHO U TO K€ YMCJIO0

Sx+5 =







Ciaaraemoe MOKHO IEPEHPCUTH U3 OJHOM YAaCTH
ypaBHEHHS B JIPYryl0, MBMEHsIsI €ro 3HaK.

o bl
-3X +7 =—X—9




Pecmaepauuounaﬂ MACMeEPCKain
4x + 12 =3x + 8

4x 3x= 12 8

X:

-0,8y-1,4=-0,4y—2,6
0,8y 04y= 14 2,6
0, y=-

y =



Pecmaepauuounaﬂ MACMeEPCKain

4x + 12 =3x + 8
4x - 3Ix =-12 + 8
X=-4

-0,8y-1,4=-0,4y—-2,6

-0,8y +0,4y=1,4-2,6

-04y=-1,2
=-1,2:(-0,4)

y =3



[.a Tour Eiftel

bamHsa uMeeT Tpu 3Taxa. MI3BECTHO, YTO BBICOTA
BTOPOI'O 3TaXKa HUXKE IIEPBOro HA 3 METpa U
HUXKE TPEThEro B 4 pasa. Onpenennre BbICOTY
KaXXI0I'0 3Ta)a, €CJIU U3BECTHO, YTO BHICOTA
BCceM OamiHu 327 METpOB.

1 atax 2 aTax 3 aTax
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[.a Tour Eiftel

bamHsa uMeeT Tpu 3Taxa. MI3BECTHO, YTO BBICOTA
BTOPOI'O 3TaXKa HUXKE IIEPBOro HA 3 METpa U
HUXKE TPEThEro B 4 pasa. Onpenennre BbICOTY
KaXXI0I'0 3Ta)a, €CJIU U3BECTHO, YTO BHICOTA
BCceM OamiHu 327 METpOB.

1 atax 2 aTax 3 aTax

(X+3) m XM 4X M




(x+3)+x+4x=327

6x=327-3

6x=324

X=54; 54 M — BBICOTA BTOPOTO ATaAXA

1) 54+ 3=57 (M) — BBICOTaA IEPBOT0 ATAXKA

2) 54 - 4 =216 (M) — BEICOTA TPETHETO
Ta)Ka

OtBeT: 57M, 54M, 216M






«llanumpay
X -3x=9+1
4x —13=6x+7
-3 (2-15x)=-6
5(x+1,2)=34x +0,2
02(x-2)=0,7(x+3)
S(x+7)=312x-3)
43 - x)-11=7(2x - 5)
50,8y -1,2)=-y+ 7,2
0,4 (6x-7)=0,53x+7)

1 6amn

1 6ann

2 O6anna
2 Oaia
3 Oanna
3 Oanna
3 Oama
4 dama

4 Oana






CEroJIHs s y3Hal...
OBLIO UHTEPECHO. ..
OBLIO TPYIHO...
s1 BBITIOJTHSIT 3aJaHHS. . .
s IOHSIJI, YTO...

Tereph sl MOTYy...

s IOYYBCTBOBAJI, UTO...
s IpuooOper. ..

s HAY4HJICS. . .

y MEHS MOJIYYHJIOCH ...
1 CMOT....

s IOIpoOYyIo0. ..

MCH YAUBUIIO. ..

YPOK HaJl MHE JJIsI )KU3HMU. ..

MHC 3aXOTCJIOCh...




